

Από την εκκένωση της Βίλας Αμαλίας στη δολοφονία του μετανάστη εργάτη
ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ:

ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ ΜΑΖΙ

ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»

Τον τελευταίο μήνα η κυβέρνηση συνεχίζει εντατικά την πολιτική της «ανακατάληψη των πόλεων», περιθωριοποιώντας κοινωνικά κομμάτια όπως οι μετανάστες (επιχείρηση Ξένιος Δίας), οι οροθετικές πόρνες και κόσμος που αγωνίζεται. **Πλέον, χτυπά ανοιχτά και κατειλημμένους αυτοδιαχειριζόμενους χώρους σε μια προσπάθεια να κλείσει τους ανοιχτούς λογαριασμούς του αστικού κράτους με την εξέγερση του Δεκέμβρη 2008.** Εκκενώνει δομές που προτάσσουν την αλληλεγγύη, την αυτοοργάνωση και την αδέσμευτη διακίνηση ιδεών (98 FM στην ΑΣΟΕΕ, τυπογραφική κολεκτίβα Rotta στη Βίλα Αμαλίας, κατάληψη Σκαραμαγκά, Λέλας Καραγιάννη, Xanadu κτλ.) προσπαθώντας να απομονώσει ένα κομμάτι της ταξικής και κοινωνικής πάλης ενάντια στα ατέλειωτα μνημονιακά μέτρα, το φασισμό και τον κοινωνικό κανιβαλισμό.

Παράλληλα, στόχος της ντόπιας και ξένης τρόικας είναι να τσακίσει οποιαδήποτε μορφή εργατικής αντίστασης για να διασφαλίσει την επανεκκίνηση του χρεοκοπημένου ελληνικού καπιταλισμού. Όταν μιλάει για «ανάπτυξη», αυτό πρακτικά σημαίνει ότι **το αμέσως προσεχές διάστημα έρχονται νέες τρισευρότερες μειώσεις μισθών, συντάξεων, επιδομάτων και γενικότερα κοινωνικών δαπανών για την υγεία, την παιδεία κλπ.** Επιτάσσει τους απεργούς του μετρό, βάζει τα ΜΑΤ να καταστείλουν την 9μηνη απεργία των χαλυβουργών, ξυλοκοπεί απεργούς ναυτεργάτες, στέλνει στα δικαστήρια και στις φυλακές όσους αντιστέκονται. Για να αποτρέψει μια **νέα έκρηξη λαϊκής οργής**, η κυβέρνηση της... «βίλας Λαγκάρντ» προσπαθεί να εκκενώσει πολιτικά, ηθικά και... χωροταξικά όλες τις εστίες αντίστασης σ' αυτή τη χώρα.

Μαζί με το «επίσημο», όμως, κράτος δείχνει τα δόντια του και το «ανεπίσημο» παρακράτος, όπως φάνηκε και με την πρόσφατη **δολοφονία Πακιστανού μετανάστη στα Πετράλωνα (Αθήνα) από φασίστες της Χρυσής Αυγής** (άλλο ένα περιστατικό ρατσιστικής βίας στα τόσα που έχουν σημειωθεί πανελλαδικά). Τα μαχαίρια των φασιστών έρχονται να εδραιώσουν το φόβο, στηρίζοντας το κράτος σε κάθε του βήμα. Οι μεν απαγάγουν μετανάστες από τους δρόμους και τους στοιβάζουν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, οι άλλοι τους μαχαιρώνουν. Οι πρώτοι εκκενώνουν καταλήψεις με ΕΚΑΜ, οι άλλοι κάνουν βραδινές επιθέσεις. Είτε με νόμιμο προφίλ είτε παράνομα, οι φασιστικές πρακτικές είναι πάντα φασιστικές πρακτικές.

Δεν θα περάσουν! Οι πορείες αλληλεγγύης στους κατειλημμένους αυτοδιαχειριζόμενους χώρους σ' όλη τη χώρα στις 12 Γενάρη και οι πρόσφατες δυναμικές αντιφασιστικές πορείες στην Αθήνα (κέντρο, Πετράλωνα) δείχνουν πως το εκρηκτικό δυναμικό του Δεκέμβρη του 2008 είναι **εδώ** και μπορεί να βάλει φωτιά στην πυριτιδαποθήκη της αγανάκτησης του λαού απέναντι στην μνημονιακή βαρβαρότητα και στο σαπισμένο αστικό πολιτικό σύστημα. Ο δρόμος για την οργάνωση μιας πανεργατικής εξέγερσης που θα τους ανατρέψει όλους τους παραπάνω, μαζί και τους φασίστες μπράβους τους, είναι ανοιχτός.

ΝΑ ΤΣΑΚΙΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ, ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ
ΥΠΟΘΑΛΠΤΕΙ
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΓΕΝΝΑ!

Ανοιχτή συνέλευση αντιφασιστικής δράσης
antifasistiki-patras@gmail.com